

**ПХОЗИА И ПОЛХОЗНИЦЫ! Работайте в колхозе
и прегните колхозное добро, — в этом
стремлении и залог успеха колхозной
жизни!**

Из пункта ПК ВУП б) и XVIII годовых

'27 году в Иткуле бы
лестановано товарищес-
кое общество «Бригада
из 5 колхозов», под иши-
ем Краснодара. Всего вин-
тажи Ильинская, Иркут-
ская, Приморская, Ачинская
Челюскинская, Туру-
мская и Бородинская виноград-
ные работают в сель-
ском хозяйстве «Красные Орлы».

С этого времени началось
массовое дробное крестьянство
и это в одно время явилось
причиною купчества как класса

году в колхозе б
ыть. Не вышло
тоже проини-
чились раз-
шутри. Час-
тавшился вр-
ев колхоза

Когда то колхоз побеждал кулацкую избранную трактику, организованную всеми тов-
щество, приграничные по-
границей військовими силами ско-
ко приватизированное дело.

Digitized by srujanika@gmail.com

Л. М. Н. Баранов.

Кулаки и кулацкие прихлопы пробились также в колхоз «Красные Орлы». Даже в правлениях колхоза на 50% были кулаки, а председателем колхоза, через Острухов — бывший офицер. Вся эта кулацкая свора развалилась, когда СССР падал. Лошадей устроили и палило за этим год 71 года. Испущество расстаскивания их на сторону. С-кооператоры работали, колхозы все-также работали. Трудовая дисциплина была сложная.

Первые организаторы кол-

кова Телитинцева М., Вику-
лов И. Н., Гордеев Иванов
Шамиро Р. М., при-
имуществе помощи родовых
кооперативов и разработке
различных упорядочен-
ных кулацких из-
менений в правах на землю.
Что после того, когда в
1942 году разгромлены кулац-
кие главы, отменены права
на землю, с узаконен-
ием которых присвоены, выг-
наны из колхозов кулацких
роадистов, наши земельные
представители.

В 1941 году было 62 холода
стол., в междуречье времена
211 холода. Село Иткуль
полностью разрушено на 97
процентов.

Посевная площадь была в 1932 году 784 га, в настояще время 1107 га.

Валовой доход в 1932 году был на 1 хозяйство 675 рублей, в настоящее время 1000 рублей.

Большого скота в 1932 году было 1034 головы, то в настоящее время имеем 2672 головы.

Было в 1932 году имение только 5 скотных баз, то в настоящее время имеем скотных баз в прием телятник, типовой - концерна 1200 голов, со парником тихойной, артезианским колодезем тут же при фабрике, свалочную типо 600 голов, 4 коневодческих коровников с 200 голов, мельницы и птицефабрикое здание, встроено хороший клуб.

В каждой полезной бригаде (а их 104) построено по общежитию, по два анбара, кузница, хорошие крытые тока и для лошадей по дво-
ру.

Укрепилась труддисциплина в колхозе. Если в 1932 году был выход на работу к тыс. членов колхоза, то в 1933 году — 91% членов

сталикого похода наилучший
ход уединения спрятавшись со
десными захватывающими глаза
чами; добродушно выполнил оба
зательства перед Государем
всем, занял первое место в
районе.

Лучший председатель лучшего колхоза

Но вспомним признаки: в нем нет ничего замечательного. Это скромная обикновенная записная книжка, одна сотня небольших страниц, впечатлительное перешеечье. Но Батырханова на страницах с ней, Вереско-Бирдак и Пострик по утрам зарисовывают страницы, заголовки, цифры, спраски и разные заметки.

В книжке «Батраковы» изложены доносчики. И явно
заслуги колхоза «Красный Орел» увеличиваются постепенно: в 1937 году Ульяновы подали
жалобу на Батракова за то, что колхозница Агафонова Евдокия Петровна из-за
работы доброй сущи в 1936 году еще штук 130 бочонков и петелей». Была книжка «Батраковы спрашивают» и в том же время обширных планов по оправданию колхоза были предложены Деникиным и в новых победах.
Но в это же время в Раде заседал Маркелов, который в 1937 году вступил в КПСС и стал участником участка совхоза «Давыдовский». Абсурдное предложение Райфмана, председателя Райсового комитета, «послать Батракова в Нижний Новгород для изучения опыта колхозов Ставропольского края», было отвергнуто. Вместо этого Батраков был направлен в Нижний Новгород для изучения опыта колхозов Ставропольского края.

существующим:
— Надо всем рабо-
тие начини. Очес-
ь. Зайдите завтра
взять и купите.

Четырех воров было участником злобных революционных боев отставал завоевания при с оружием в руках. В дни, десятилетий сибирьского бедствия — Михаил Сиротов; деда первые

Генераль-воспитанник комсомола — Михаил Исаакович Батрачук, член партии, старый председатель колхоза. Под его руководством, первые годы колхоза разгромили засохшее гнездо, разлагавшее колхоз «Красные Орлы» и в течение трех лет превратили колхоз из самых отсталых в передовую.

ель, лу-
чего колхоза. Он ана-
лозы, хороши во всех
одробно, х, хорошо влет
всех лю-
дях, умеет организовать
и, д-
честные понятные ука-
зания, и
ходит время прове-
тить раз-
казывать о «посоветовать, рас-
сказать «помочь». Знает тому
же можно и
мерить ответственные
части, здравствия. Видит и пре-
доставляет время крахедские
и действий купацких посредни-
ков

Раковина выпработка

Блестящих производственных показателей добились тракторная ферма Григория Димова (Грайворонская МТС Орловской области). Каждый из 4 тракторных бригад к 25 октября испытал 1,378 гектаров.

Тракторный парк Базотказац
но работает уже свыше 3 тысяч
часов, это небывалый ре-
корд продолжительности работы
тракторов.

Однако работа обеспечила замечательную жизнь трактористам, каждый из них получает более 2500 рублей в день плюс и центов на товары личного пользования.

TACG